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חזרה על התפלגות נורמלית

1. בהתפלגות נורמלית סטנדרטית, מצא את ההסתברות להימצא בין המספרים הבאים:
   א.  1.2   ;   0 
          ב.  0   ;  0.68 -  
          ג. 2.21  ; 0.46 -  
          ד.  1.94  ; 0.81.

          ה. משמאל  ל  0.6 - 
ו.  מימין  ל 1.28 -

          ז.  מימין ל  2.05  ומשמאל  ל  1.44- 
2. מהם ערכי  Z , אליהם מתייחס השטח שמתחת לעקומה הנורמלית הסטנדרטית,  בכל   

     אחד מהמקרים הבאים :
          א.השטח שבין 0  ו  Z   הוא 0.3770 (2 כיוונים) .
          ב.השטח משמאל ל  Z  הוא 0.8621 .

          ג.השטח מימין ל  Z  הוא 0.0075.

 3.נתונה התפלגות נורמלית עם תוחלת 40 וסטית תקן 5 . מהו השטח :
         א. מתחת ל  32.

  ב. מעל   ל  27.

         ג. בין 42  ל 51.

ד.מהי הנקודה שמשמאלה יש  45% מהשטח?

         ה.מהי הנקודה שמעליה יש 13% מהשטח?

 4. זמן נהיגה של אדם מביתו למקום עבודתו, מתפלג נורמלית עם תוחלת של 25 דקות 
   וסטיית תקן  4  דקות.  מה ההסתברות שזמן הנהיגה יהיה:

 א. לפחות  30  דקות.

        ב.  לא יותר מ 20 דקות.

        ג.  בין 22  ל  27 דקות.
        ד.  75% מהפעמים, הנסיעה נמשכת יותר מ - ….?  …. דקות .
    5. מספר התיירים המגיעים לאתר תיירות מסוים  ביום, מתפלג נורמלית עם תוחלת 400 

        וסטיית תקן 50. מה הסיכוי שביום אקראי מספר התיירים שיגיעו יהיה:

1. לפחות 500?

2. לכל היותר 350? 
3. בין 350 ל 450?

